



白天可赏秀丽风景 晚间可享休闲时光

# 浉河会桥大变样赢称赞



先生告诉记者,那个时期,在会桥东南面的桥墩下也有许多钓鱼者,许多人随意丢弃塑料袋、水果皮、方便面盒等垃圾,河岸上方坡面上,也有许多生活垃圾。

昨日下午,记者来到会桥西南面,首先映入眼帘的是干净整洁的桥面与栏杆,桥两侧人行道上没有一个垂钓者,桥面也偶有车辆经过,无一在桥上逗留的。在桥头的桥墩下方两侧,没有发现垃圾,河岸上方坡面上是描绘着各类花草树木、家禽飞鸟、浉河风景图的瓷砖,河沿上还有“核心价值观”“请注意卫生、讲究文明”“关爱浉河”等宣传标语。

记者了解到,“一建一创”工作开展以来,市浉河管理处每天都安排纠察队员巡逻,规劝市民不要在桥面上钓鱼;市交警支队平桥勤务大队不定期检查,发现桥上停有车辆,先劝他们将车开走,如果劝阻无效的话将会被处以罚款,或者采取强制措施将车拖走;市环卫处在会桥区域增加保洁人员。

多方合力,取得了良好效果。如今的会桥,白天走在桥面上,感受着秀丽的风光;晚上吹着河风,看着城市的霓虹灯火、桥头广场上载歌载舞的人,惬意无限。



▲如今干净整洁的桥面上,车辆有序行进着  
▲昔日会桥桥面上的场景  
本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)“生活在这儿真的是太美好……”昨日上午,家住平桥区浉河南路二啤附近的葛先生向记者表示,自“一建一创”工作开展以来,他看着会桥的变化,欣慰不已。

“有一段时间,会桥都能改名叫成‘钓桥’了。”葛先生介绍,去年很

长一个时期内,每日都有许多钓鱼者在桥上钓鱼,有的直接将车停在桥面上,有的鱼竿甩得欢却不顾桥上行人和车辆安全。

“尤其是下午4时以后,桥面两侧人行道上被垂钓者占据,电动车、助力车、三轮车和小轿车等密密麻麻地停放在桥面车道上。”葛

## “城市牛皮癣”不再牛

中心城区小广告专项整治行动取得阶段性成果

信阳消息(记者 黄慧)4月中旬以来,我市中心城区持续开展了非法小广告专项整治攻坚行动,各部门通力合作,齐抓共管,取得了阶段性成果。此次专项整治行动按照“全面治理、疏堵结合、打防并举”的原则,由市城管和工商部门牵头,公安、房管部门及各辖区政府全面参与,并得到了移动、联通、电信等三大电信运营商的大力支持。

加大非法小广告清洗力度。各相关部门及辖区政府一方面把清理小广告工作与“门前三包”工作有机结合起来,强化门店、居民小区、社区、单位的卫生责任,另一方面组织专业清洗队伍,对非法小广告进行日常化的清洗。市城管局在组织执法人员自备工具、随见随清的同时,以市场化作业的形式组织专业清洗人员10人,持续对城区30条主要街道进行日常化的巡查清洗;辖区政府、房管中心等单位分别以不同的形式组织专人对辖区道路、社区内的小广告进行了集中清洗。

加大小广告排查和停机曝光力度。各辖区创卫办组织社区工作人员,成立组织机构,对辖区内乱发布、乱张贴的小广告进行拍照,固定证据,归纳汇总,共上报各类封号信息6000余条。经移动、联通、电信三大运营商梳理确认后,先后进行了四批次封号,共封停违规发布非法小广告电话号码469个,并在媒体进行曝光,有力地震慑了乱贴乱画行为。

加大非法张贴小广告惩处力度。市城管局、市工商局、市公安局等部门集中时间、集中力量,重拳打击乱张贴、乱涂写小广告的违法、违章行为,加大对广告印刷企业和个人的检查和告诫力度。截至目前,市工商局对涉及企业单位的非法小广告立案查处20起;市公安局对涉嫌诈骗、枪支、办证、涉黄等违法内容的小广告进行追踪查处,治安拘留异地办证人员4名,另25起正在侦办中;市城管局对涉及个人的管道疏通、房屋租赁等非法小广告行政处罚304起,训诫小广告张贴人员64人,收缴张贴工具30余件,责令递交不乱贴乱画小广告承诺书300余份,没收各类小广告及宣传单20000余张。

加大公共信息张贴疏导力度。为巩固专项整治成效,推进“一建一创”工作深入开展,在集中清理整治的基础上,为方便市民张贴和发布相关信息,按照疏堵结合的原则,采取“以奖代补”的方式,由辖区政府牵头在主次干道、背街小巷、社区等增设了“统一规格,统一模式,统一色彩”的便民信息服务栏180个,近期将在34个市场内再设置90块信息张贴栏,以进一步对便民服务信息进行规范张贴、集中管理。



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379

## 单车“栽”谁手里了?!



8月15日上午10时许,记者在浉河北路中桥下附近道路路边看到两辆共享单车,其中一辆被人直接放倒在绿化带里。这种既不爱护环境,又不爱惜公物的行为,与当下我市正在进行的“一建一创”工作格格不入。

本报记者 周涛 摄